



Programul activităților derulate în cadrul Palatului Copiilor Suceava în „Săptămâna Verde”
(24-28.04.2023)

Nr. crt.	Data	Durata activității	Denumirea temei/activității	Obiective	Descrierea activității	Participanți	Resurse
1.	24.04.2023	9-11 14-18	Grădina aromată	O1: conștientizarea importanței reciclării și a reutilizării deșeurilor; O2: manifestarea interesului și responsabilității în participarea la acțiuni practice de îngrijire, ocrotire și protejarea mediului; O3: dezvoltarea unui comportament de protejare a mediului;	1. Pregătirea ghivecelor (ghivecele vor fi realizate din pet-uri ori din recipiente de plastic și vor fi pictate de copii) 2. Plantarea semințelor de plante aromatice (busuioc, oregano, cimbru, pătrunjel, mărar, măghiran, mentă etc) 3. Amenajarea grădinii verticale (ghivecele vor fi prinse de gardul din plasă din incinta curții)	Toate cadrele didactice; Elevi; Personal întreținere	Pet-uri, Recipiente de plastic, Semințe plante aromatice, Pământ
2.	25.04.2023	14 - 18	Micii tâmplari	O1: să conștientizeze importanța protejării mediului pentru viitorul planetei O2: să conștientizeze de importanța reciclării, a reutilizării deșeurilor și să-și formeze un comportament eco-civic prin participarea la activități practice O3: să conștientizeze interdependența dintre calitatea mediului și calitatea vieții	1. Realizarea din europaleti de băncuțe și mese 2. Vopsirea mobilierului 3. Realizarea de perne pentru șezut și spătare pentru bănci	Toate cadrele didactice; Elevi; Personal întreținere	Europaleti Burete, Material textil, Șuruburi, Vopsea, Diluant
3.	26.04.2023	14 - 18	Grădinarii iscușiți	O1: formarea și exersarea deprinderilor de îngrijire, protejare și ocrotire a mediului înconjurător pentru educarea atitudinii pozitive față de acesta;	1. Săparea straturilor de flori; 2. Eliminarea vegetației inestetice și relocarea plantelor existente deja în spațiul verde;	Toate cadrele didactice; Elevi; Personal întreținere	Unelte de grădărit și de construcție; Bulbi de flori; Răsaduri;

Nr. crt.	Data	Durata activității	Denumirea temei/activității	Obiective	Descrierea activității	Participanți	Resurse
				O2: aplicarea normelor și regulilor de comportare în vederea asigurării protecției mediului; O3: manifestarea interesului și responsabilității în participarea la acțiuni de îngrijire, ocrotire și protejarea mediului aplicând cunoștințele dobândite;	3. Plantarea bulbilor, semințelor, pomilor etc. 4. Nivelarea dreptelor și a spațiului betonat; 5. Realizarea unei porți de intrare; 6. Realizarea unui panou alb (pe care să se poate proiecta imagini, filme, etc) 7. Recondiționarea jardiniereleor și plantarea florilor		Pomi, Magnolie; Compoziție beton;
4.	27.04.2023	8-12 8-17 14- 17	Palatul călătorie în	O1. Dezvoltarea abilităților artistice O2. Dezvoltarea aptitudinilor fizice, a atenției și a strategiei O3. Stimularea mișcării în grup O4. Dezvoltarea orizontului de cunoaștere prin îmbinarea noțiunilor de geografie, biologie, istorie, literatură, arte cu specificul cadrului natural și cu regiunile străbătute O5. Formarea deprinderilor de observare, de sesizare a aspectelor ecologice, de poluare a mediului și cultivare a unei educații ecologice.	1. Școala gimnazială Drăgoiești 2. Excursie Suceava - Șaru-Dornei – Vatra Dornei – Sadova – Câmpulung Moldovenesc – Suceava 3. cadrele didactice ce nu participă la cele două deplasări, continuă activitățile din incinta palatului	Prof. Rusu Petronela, prof. Salup Mărioara, Prof. Șandru Alina, Prof. Buculei Mihaela, Prof. Reuț Marcela, Prof. Maxim Cristina, Prof. Hreamătă Macoveiciuc Cristina, prof. Achihăei Simona Prof. Șoiman Ștefania, prof. Bumbu Nicoleta restul cadrelor didactice	
5.	28.04.2023	13-16	Oaza verde a palatului	O1: identificarea efectelor intervenției omului asupra mediului. O2: stimularea în prevenirea și combaterea atitudinilor negative de distrugere, de neglijență, de nepasare în acțiunile lor din mediul înconjurator ; O3: constientizarea elevilor că au o șansă în plus să fie sănătoși dacă au în vedere protejarea mediului.	Realizarea unui panou motivațional din lemn (de ex: În grădina aceasta suntem prieteni, învățăm, ne ajutăm reciproc, ne distrăm, etc) Aranjarea mobilierului în cadrul grădinii; Inaugurarea spațiului verde prin activități de joc și socializare; Aplicarea unui chestionar de feedback.	Toate cadrele didactice; Elevi; Personal întreținere	Aparat foto ; Jocuri educative; Chestionar feedback

Director, prof. Aneculăesei Daniel

Prof. coordonatori: Bumbu Nicoleta, Șoiman Ștefania, Rusu Petronela